



Esperanza XP102 Fusion Speaker set (black)

Ref: 5901299945131

Esperanza XP102 Fusion Speaker set (black)

Esperanza XP102 Fusion Speaker Set (black)

The Esperanza XP102 Fusion speaker set is an excellent investment for anyone who appreciates great sound. With their carefully designed construction and high-quality materials, the speakers are the perfect extension for your notebook or desktop computer. They work with all computers that have a speaker output and USB output.

Excellent sound

The XP102 Fusion is a guarantee of clear and natural sound. They offer 4 watts (2x2 watts) of power, providing excellent sound quality that will allow you to get even more pleasure from listening to your favorite music, playing games or watching movies. Every sound is clear and full of detail, and the musical experience takes on a new dimension.

Full control over the volume

The speakers are equipped with a convenient volume control that allows you to adjust the sound to your preferences. Now you can quickly and easily adjust the volume without having to reach for the remote control or on-screen adjustments!

□Producent Esperanza

Mobilemax - Gadgets and Accessories Rua Vasco da Gama n61, 8005-411, Estoi - Faro, Portugal (Continente)

Telefone: +351962484153 (Chamada para rede móvel nacional) Email: info@mobilemax.pt



Model
XP102 Fusion
Kolor
Czarny
Moc
4 W (2x2 W)
Impedancja
3 Ω
Zakres częstotliwości
20 Hz-18 kHz
Zasilanie
USB 5 V
Długość kabla zasilającego USB
1.2 m

Preço:

€ 5.01

Audio, Colunas Bluetooth